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Det var en speciell känsla att skicka förra numret av 
Årebladet till tryckeriet, och än mer speciellt var det att få 
hålla det tryckta exemplaret i min hand. Men sen var det 
bara att köra igång för att få det här numret på plats!

Stort tack till alla som har svarat på läsarundersökningen! 
Det har varit väldigt intressant att läsa alla de svar som 
inkommit. Jag ska försöka ta till mig så mycket som 
möjligt av era synpunkter för att utveckla Årebladet 
vidare. Har du inte hunnit svara än så kommer jag hålla 
länken arebladet.se/fraga öppen i en vecka till. 

I det här numret kan ni läsa om Sofi, som tagit SM-brons 
i fridykning och som tränar med Åre Alpine Apnea på 
badhuset i Järpen. Dessutom träffar vi Marlene Röst från 
Mattmars Sportklubb som berättar om hur föreningen har 
vuxit och vad de har för planer för framtiden. 

Har du gjort något som du tycker vi borde lyfta fram? 
Känner du någon som skulle vara värd att intervjua? En 
verksamhet som fler borde känna till, eller en plats som 
fler borde besöka? Hör av dig! Jag tar alltid varmt emot 
nya tips och idéer om vad som ska vara med i Årebladet.

Ha en riktigt fin vecka. Ta hand om dig, och om du kan, 
någon annan också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE

Tack till alla 
som svarade 
på undersök-
ningen

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Vi hjälper dig med ditt körkort
•	AM-Kurs 6-7/3 v.10 

•	BE,B/96 Räcker ditt körkort till?
•	Intensivutbildning Fast pris

•	MC kort i sommar?
•	Taxiutbildning

info@takorkort.com
takorkort.com  
0647-611144
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Det är en torsdag i januari och utanför Kyrkslättens skola 
i Kall har alla elever från förskoleklass framtill årskurs 
tre gett sig ut för att åka längdskidor på Lägdan. 

– En av de fina sakerna med den här skolan är att vi har 
möjlighet att åka skidor när vi vill. Vi har några fler timmar 
i skolan än vad skolplanen anger och då passar vi på att 
göra lite andra aktiviteter, såsom att åka längdskidor, 
säger Catrin Englund Hultman som är lärare på skolan.

Barnen själva beskriver skidåkningen med ord som 
”jättekul”, ”lyxigt”, ”man blir varm när man åker” och 
”nice”!. Några barn tyckte inte själva skidåkningen kanske 
var lika kul och improviserade ihop en kurragömma-kull 
lek på skidor i stället. Eleverna som gått på skolan länge 
har åkt längdskidor i skolan sedan förskoleklassen.

– Det är väldigt kul att se utvecklingen från när de börjar 
stappla fram på sina skidor i förskoleklassen till när 
skidan bara blir en förlängning av deras ben i tredje klass, 
berättar Catrin.

Då det finns möjlighet får barnen även prova på att åka i 
några av de andra skidspåren i området.

Kyrkslättens skola är en liten skolan med bara 29 elever 
från förskoleklass till och med årskurs sex. Just storleken 
på skolan tycker Catrin är en styrka.

–  Barnen berättar att de lekt med alla elever på skolan, 
och att alla känner alla. Jag skulle beskriva känslan som 
familjär, säger Catrin.
		

ÖGONBLICK
I KOMMUNEN

Kyrkslättens skola

Foto på denna sida: Catrin Englund Hultman
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MATTMAR SPORTKLUBB

Marlene ser möjligheter i 
bygden
När Marlene Röst tog över som ordförande i Mattmar 
Sportklubb i somras hade föreningen inte många 
medlemmar kvar, trots flera år av slit för att hålla klubben 
i gång. Sedan dess har mycket hänt och lagom till 
100-års jubileet har klubben nu fler än 200 medlemmar. 
Det är mycket arbete och ett enormt stöd från lokala 
företagare som ligger bakom detta uppsving.

– Det första jag gjorde som ordförande var att få ordning 
på badplatsen. I slutändan hjälpte knappt 30  personer 
till med att måla, slipa, sanera klotter, röja sly, kratta grus, 
sätta upp skyltar och bygga upp en grillplats, berättar 
Marlene. 

Agdas Café var med och sponsrade med fika under 
dagen och det finns nu planer på att skapa gå- och 
skoterbingo, samt en hel del annat.

Ett annat projekt Marlene tog tag i var att få ordning på 

skidbacken. När Marlene flyttade till Mattmar förra året 
fungerade exempelvis inte liften, men de lyckades hitta 
en sponsor i Joacim Dahlberg och hans bolag Jideco 
som betalade för liften och därefter fixade medlemmarna 
resten på egen hand.

– Jag blev varnad när jag tog på mig ordföranderollen 
att det många innan mig hade brändt ut sig. Men jag är 
väldigt envis, säger Marlene.

En ny satsning som också är på gång är en fritidsgård/
ungdomsgård i Mattmar. Där vill man bland annat få plats 
med ett pingisbord, eftersom bordtennis är en sport som 
tidigare var stor inom klubben. Det finns många andra 
planer för verksamheten och hjälpen för att få allt på 
plats visade sig komma från ett oväntat håll.

– Jag pratade med min hyresvärd Rasmus ”Ratte” 
Eijvergård, ägare av Vidiri Fastigheter, och han tyckte 

Gänget som fixade liften. Foto: Marlene Röst

Marlene Röst, ordförande i Mattmar Sportklubb. Foto: Privat Marlenes son Jakob och hans kompis Joel vid badplatsen.
Foto: Marlene Röst
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det jag gjorde med föreningen lät spännande. När jag 
berättade om tanken på en fritidsgård erbjöd han oss 
att vi fick använda en av hans tomma lokaler gratis. 
Dessutom sponsrar hans andra bolag Rattes föreningen 
med mössor broderade med klubbens emblen som de 
ska sälja, berättar hon. 

Utvecklingen i föreningen går i en rasande fart och det 
verkar passa Marlene Röst. Hon använder varje ledig 
sekund hon har till att arbeta med klubben. Mattmar 
Sportklubbs anrika historia märks också extra mycket av 
i år då de planerar en utställning under Mattmarveckan 
för att fira att föreningen funnits i 100 år. 

– Alla ungdomar här i byn ger mig så mycket glädje och 
ger mig energi att jobba vidare. 

Tillströmningen av alla nya medlemmar har också gett 
föreningen möjlighet att söka stöd från bland annat 
Riksidrottsförbundet för att kunna utveckla verksamheten 
vidare. På medlemsmötet den 19 februari kommer en 
representant från förbundet att delta. På mötet kommer 
det att diskuteras vad föreningen ska satsa på framåt. 
Föreningen Stenhammaren ser positivt på Mattmars 
Sportklubbs utvecklingen och lånar ut sina lokaler för 
klubbens möten för att hjälpa till. 

– Jag vill jättemycket, men det är viktigt att 
medlemmarna också får styra , säger hon.

Som om allt som redan hänt inte vore nog planerar 
föreningen att tills nästa vinter ha längdspår på plats. En 
markägare har lovat att ge föreningen tillgång till hans 
marker och dessutom så sponsrar han dem med en 
skoter och sladd. 

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

Din nya blombutik med ett stort sortiment av 
snittblommor, stort urval av växter och inredning.

Vi har lång erfarenhet av blommor för alla tillfällen 
såsom uppvaktning, födelsedagar, bröllop, 

sorgbinderier mm.

Våra florister hjälper dig med design och växter till ditt 
hem, trädgård, arbetsplats mm anpassade efter behov 

av skötsel, ljusförhållande mm.

Vi levererar och förmedlar blommor i Sverige och 
Europa via Interflora, Euroflorist och Florister i Sverige.

Följ oss på Instagram och Facebook.

VÄLKOMMEN IN TILL OSS!

Kerstin Nordqvist med personal

Öppettider: Vardagar 11-18, Lördag 11-16
Karolinervägen 19, Duved

0647-21111                      oasenduved@gmail.com

Alltid stort sortiment av färska snittblommor, krukväxter och tillbehör.

Välkommen till

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Cherie, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg 
förp. Även KRAV-potatis. Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter 

(60-70% bärhalt). Säljes från lastbil (obs ej Duved/Åre)
TISDAG 31/1, 28/2, 28/3, 25/4, 23/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 1/2, 1/3, 29/3, 26/4, 24/5: Myrviken baren 8.30     

Ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

Kärlek direkt från havet
tor - fre kl 12-18 (24/6 stängt)

Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
Håkan 070-331 00 64Brattland

torsdag - fredag kl 12-18

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Något för alla!
Öppet fre-lör 12-16
Övrig tid ring
070- 6543 100
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Sofi håller andan 
i Järpen 	

Att fortsätta glida fram under 
vattnet utan att lyfta huvudet 
ovanför vattenytan för att ta 
ett djupt andetag låter kanske 
skrämmande för många, 
men för Sofi Saltkjel är det 
den ultimata frihetskänslan. 
Utöver att njuta av den känslan 
har hon dessutom tävlat i 
fridykning, där hon knep ett 
brons under SM 2021. 

Sofi, som har tidigare 
erfarenhet av att dyka 
med tuber, såg en annons 
på facebook där Martin 
Rask sökte andra som var 
intresserade av fridykning. Hon 
gick på ett informationsmöte 
och fortsatte hålla kontakten. 
Efter det började hon träna 
med Åre Alpine Apnea i 
Järpens badhus. 

– Det var startskottet, Martin 
drog i gång allt och jag kunde 
bara inte låta bli att gå dit. Jag 
kunde bara inte missa chansen, 
berättar Sofi.

Både Sofi och Martin har nära 
till Järpen, och det kommunala 
badhuset som var lätta att 

ha och göra med. De fick en 
träningstid för sig själva och 
kunde komma i gång med 
sina pass. I början var det bara 
de två och Sofi fick mycket 
hjälp av Martin som hade mer 
erfarenhet. Hon kom snabbt 
in i sporten och snart var det 
fler intresserade som kom till 
badhuset. 

– Efter några gånger kom 
det en person till. Det var 
spännande, men betydligt 
mer pratigt. Det är en speciell 
känsla när man sitter och 
samlar sig inför ett dyk och hör 
de andras sorl, men så fort jag 
kommer under ytan så tystnar 
allt totalt. Då är det bara jag i 
mitt eget element. Det är det 
närmaste man kommer att 
flyga.

När man tränar och tävlar i 
fridykning inomhus dyker man 
flera bassänglängder utan att 
gå upp till ytan för att andas in 
ny luft, utomhus däremot dyker 
man ner på djupet. Mest tränar 
Sofi inomhus men hon har 
även erfarenhet av fridykning 
utomhus.

Foto: Andreas Carlsson, Nofont6



Sofi håller andan 
i Järpen 	

Det handlar 
om att försöka 
behålla ett lugn

– Jag har varit nere på 20 meter, då känns det långt till 
ytan. Men det är inte farligt, det är en bra bit kvar till max.

När man tävlar finns det ett antal olika grenar, med fenor, 
utan fenor och statiskt där man ligger still under vattnet. 
Sofi har tävlat i SM två gånger, 2020 och 2021. 

–Att tävla är en märklig upplevelse. Man sitter och väntar 
på poolkanten på sin tur. Sedan har man ett dyk på sig. 
Om man springer ett maraton kan man stanna och dricka 
vatten för att sedan springa vidare. Avbryter jag så är jag 
färdig, då är min insats klar. 

Hennes första tävlingsförsök på SM 2020 gick inte så bra, 
men 2021 tog hon brons. 

– Det handlar om att försöka behålla ett lugn, ju mer 

adrenalin som pumpar ut i kroppen eller att pulsen går upp 
på grund av tävlingsnerver, desto sämre kan jag prestera. 
Jag måste spara på syret och på energin. Det är en väldig 
skillnad mot andra sporter.

Inför en tävling måste man vara på plats en timme innan. 
Sedan väntar man och försöker behålla lugnet, många 
lyssnar på musik eller mediterar i ett hörn. De flesta går 
runt långsamt.

– Det är tempot som är utmaningen. Den handlar om att 
du håller andan längre än vanligt.  Överlevnadreflexen 
sätter i gång och du känner ångestliknande känslor. Man 
måste lära sig att hantera de känslorna, att ha dem under 
kontroll. Kroppen har ett behov att andas och jag känner i 
kroppen att det trycker. Det ska man känna, det är precis 
som om du skulle springa upp för en backe i ett långt lopp. 
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Du vet att din kropp kommer att reagera 
på det, det kommer att bli jobbigare att 
andas. Det ska vara så, för då fungerar 
kroppen som den ska. Jag får de här 
känslorna under vattnet och det betyder 
att jag fungerar. Jag vänder det till något 
positivt.

Det som Sofi tycker mest om med sporten 
är den speciella känslan när man har 
kontroll över situationen.

– Kroppen är smart, den sätter i gång 
dykresponsen när man inte får ny luft. 
Kroppen slutar förse armar, ben, händer 
och fötter med syre. Den koncentrerar 
sig på viktiga organ som hjärnan. Då 
sker en förändring i kroppen och det är 
en av de faktorer som bidrar till den där 
ångestliknande känslan. Man känner 
tryckförändringen och man får högre 
blodtryck. Det känns faktiskt ganska 
jobbigt.

Men Sofi förklarar att tar man sig bara 
förbi den jobbiga känslan så dyker något 
annat unikt upp.

–Tar du dig förbi den jobbiga känslan har 
dykresponsen satt in på riktigt. Då har 
man kommit över mycket av det svåra, 
vilket är väldigt speciellt. Att veta vid 
vilken distans de olika känslorna kommer; 
här är min tröskel och kommer jag bara 
förbi den vändningen så kommer jag 
kunna dyka mycket längre. 

Det var precis det, att dyka så många 
bassänglängder som möjligt, som var 
utmaningen vid Sofis första tävling, vid 
SM 2020.

– Där tog jag mig inte förbi den 
ångestliknande känslan, det hela var bara 
väldigt jobbigt. Men, vid min andra tävling 
kom jag förbi det och fick i stället känna 
nyfikenheten av hur långt jag kunde dyka. 

Sofi poängterar att det primärt inte är 
jobbiga känslor man upplever i fridykning, 
utan det är en stor frihetskänsla. Hon 
beskriver en vansinnigt härlig känsla när 
man skjuter ifrån bassängkanten och 
ligger och glider under vattnet, som en 
bläckfisk eller en projektil!

Det blev inget SM för Sofi förra året, 
eftersom hon har börjat studera och 
därför inte hunnit träna lika mycket. Men 
hon ser det som fullt möjligt att hon 
kommer att tävla igen.

– Som med alla andra sporter, ska man 
prestera på en högre nivå får man ju leva 
genom sporten. På den nivån jag tränar 
just nu känner jag mig inte redo att tävla. 
Men jag hoppas att jag kommer dit igen.

Klubben Åre Alpine Apnea är öppen för 
nya medlemmar, om någon är intresserad 
av att prova på fridykning. Det behövs 
viss utrustning för att det ska vara 
bekvämt, såsom en våtdräkt, och dyker 
man utomhus så krävs det mer. Det är en 
liten sport, men Sverige ligger bra till på 
världsnivå.

– Det är magiskt när man kommer under 
ytan, avslutar Sofi med ett leende.

Under ytan

Det är magiskt när 
man kommer under 
ytan

Sofi Saltkjel med sin bronsmedalj. Foto: Andreas Carlsson, Nofont

Koncentration. Foto: Andreas 
Carlsson, Nofont
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NU FINNS VI BÅDE  I 
STOCKHOLM OCH ÅRE!

Välkommen att kontakta oss redan nu om du funderar 
på att sälja din bostad - Det kan löna sig.

Anette Ridder och Sophie Borg | 
are@fastighetsmaklarna.se | Tel 0647 202 42

Få en plan för ökad tillväxt
Med en skogsägarplan får du god överblick på 
din skog i dag och hur den växer. Vi inventerar din 
fastighet och ger råd för skötsel och framtida åt-
gärder anpassade efter din skogs förutsättningar.

Ring Filip för mer information.
070-283 96 73

En 12-årig pojke med diagnoserna 
CP-skada och epilepsi söker ny 

personlig assistent.
Varierande arbetsuppgifter såsom tex medicinering, sondmatning, 

hygien, träning, uteaktiviteter m.m.
Erfarenhet är meriterande men inget krav.

Det är en tjänst på ca 80% som är vakant. Arbetstiderna är förlagda 
på dygnets alla timmar, men tjänsten innefattar framför allt dag och 
kvällstid. Katt och hund finns i hemmet. Körkort och bil är ett krav.

 Ett utdrag ur belastningsregistret krävs.
Ansökningar skickas till:

markus@spaab.se
Storsjöbygdens Personliga Assistans

				    SPF Västjämtland

Medlemsträff 14/2-23 kl 14.00. Notvallen
Info av biståndshdl samt underhållning,

i samarbete med Vuxenskolan.
Kaffe och krusa 50:- Lotteri. 
Ta gärna med en liten vinst

Anmälan senast 9/2-23 till Marianne 072-9328767 
eller Kerstin  076-1094742

Årsmöte den 15/3-23 på Hållandsgården
Hjärtligt välkomna!

 
Musikunderhållning på Stenhammaren Mattmar 

Onsdag den 8 februari 2023 kl. 19.00 

   OVE WULFF 

–

I samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan  
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I höstas beslutade kommunfullmäk-
tige i Åre kommun att ansöka om 
medlemskap i Jämtlands Räddnings-
tjänstförbund. Kommunstyrelsen har 
nu fått i uppdrag att ta fram en tids-
plan för när inträdet ska kunna ske. 
Beslutet är dock överklagat till 
förvaltningsrätten och för stunden är 
det osäkert hur det kommer att påver-
ka processen. 

Samtidigt har man tecknat ett avtal 
att samverka med förbundet fram 
tills det att kommunen blir medlem, 
alternativt fram till den 31 decem-
ber 2023. En effekt av avtalet är att 
förbunds- och räddningschefen Lars 
Nyman också blir räddningschef i Åre 
kommun från och med den 14 januari 
2023. Han efterträder Johan Blommé 
som nyligen lämnat den posten.

Region Jämtland-Härjedalen 
erbjuder nu kvinnor mellan 
23 och 70 år möjligheten att 
beställa hem cellprov, som de tar 
själva, i stället för att besöka en 
barnmorska för provtagning inom 
screeningprogrammet för HPV och 
livmoderhalscancer. Detta ska spara 
tid både för de som tar ett prov och 
för barnmorskemottagningarna.
– Erbjudandet att beställa hem 
ett HPV-prov ger kvinnorna 

möjlighet att själva välja den 
provtagningsmetod som de 
föredrar. Vissa kvinnor undviker 
att gå på cellprovtagning hos en 
barnmorska av olika anledningar 
och vår förhoppning är att vi genom 
att erbjuda självprovtagning kan nå 
fler kvinnor, säger Anna Meschaks, 
mödrahälsovårdsöverläkare i Region 
Jämtland-Härjedalen. 
Provet kan beställas efter att man 
blivit kallad till provtagning.

Filmatisering av Viveca Steens 
bokserie har kommit igång i 
Åre-trakten och ska pågå under hela 
våren. Producent Brita Lundqvist 
säger till P4 Jämtland att det har gått 
bra så här långt, men att vädret har 
gett inspelningen vissa utmaningar 
som de fått lösa med att fuska fram 
snö. 
Hon berättar också att responsen 
lokalt varit väldigt bra och att många 
lokala statister ställt upp.

Åre kommun ansöker om medlemskap i
Jämtlands Räddningstjänstförbund

Regionen erbjuder självprovtagning för HPVInspelningen av 
Åremorden har börjat

Nyheter

Åre kommuns nya Räddningschef Lars Nyman. 
Foto:Jämtlands Räddningstjänstförbund  

Efter att det, som bekant, under en 
lång tid rått brist på förskolelärare 
och förskoleplatser, testade Åre 
kommun något nytt för att råda bot 
på situationen: nämligen en väldigt 
annorlunda film. Hiphop-artisten 
Petter Askergrens berättarröst och 
den forne alpina tävlingsåkaren Hans 
Olsson som filmens frontfigur lyfter 
den med en stor mängd humor och 
ironi fram hur härligt det är att arbeta 

som förskolelärare i kommunen.
Filmen har fått stor spridning 
över hela landet och redan ett 
par dagar efter den släpptes kom 
flera intresseanmälningar in från 
kvalificerad personal. 
– Jag har svävat på lyckomoln 
senaste dagarna, säger Kajsa 
Petterson, verksamhetschef för 
förskolorna i Åre kommun till 
Östersunds-Posten.

Under vecka 3, 4 och 5 arrangerades 
Åre Skiweek, söndag till torsdag. 
Det har märkts av i byn där det varit 
stökigare än vanligt, men det märks 
även på annat håll. Fryspizzorna 
sålde slut vid ett par tillfällen och 
även andra frysvaror kunde vara 
svåra att få tag på, framför allt i 
början på veckan.
Skistar meddelar att veckorna var 
fullbokade.

Succé för kommunens förskolevideo Studentveckorna är 
över för i år
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Torsdag 2/2
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Fredag 3/2 
13.00 Skaparverkstad i Mörsil på
Rödingen. Handarbete, gemenskap & fika
Söndag 5/2
11.00 Familjegudstjänst med invigning 
av Röda Huset, Rödingen i Mörsil.
Festgudstjänst med fika & gemenskap
Tisdag 7/2 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
Torsdag 9/2
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Fredag 10/2 
13.00 Skaparverkstad i Mörsil på
Rödingen. Handarbete, gemenskap & fika
17.00 Fredagsmys i Hallen. Tacos, spel och 
gemenskap. 40 kr per person. 
Under 18 år gratis. Hallens församlingshem
Söndag 12/2
11.00 Gudstjänst. Mattmars kyrka
Tisdag 14/2 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
11.00 11-Kaffe i Mörsil
Samtal och fika. Rödingen

Torsdag 2/2
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Kvällsmässa. Åre gamla kyrka
Fredag 3/2 
15.30-21.00 Fredagshäng i Duveds 
prästgård. Från årskurs 7 och uppåt
Söndag 5/2
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
Måndag 6/2 Samernas nationaldag 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
19.00 Svensksamisk festgudstjänst på 
samernas nationaldag. Årekören
medverkar. Åre gamla kyrka
Kyrkkaffe på St Olofsgården efteråt
Tisdag 7/2 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 9/2 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården 
14.00 Gemenskapsträff i Handöl
Vi ses på Hanriis Café
19.00 Bokklok/Litteraturcirkel
St Olofsgården
Söndag 12/2
16.00 Mässa. Sockenstugan i Duved 
Kyrkkaffe
Måndag 13/2 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
Tisdag 14/2 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé
St Olofsgården

Torsdag 2/2
13.00 Handarbetsträff med fika
Järpens församlingsgård
Fredag 3/2 
09.00 Frukostbön på EFS Nylands 
Enkel frukost serveras
Söndag 5/2
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka
Tisdag 7/2 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
12.00 Råkes & Språkes i Kalls 
församlingsgård. Mötesplats med fika 
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Torsdag 9/2 
13.00 Tjejerna. Uppstart! Järpens 
församlingshem. Vikarierande präst 
Johannes Ivarsson presenterar sig
Fredag 10/2 
19.00 Scouter berättar om sitt besök i 
Tanzania. EFS Nylands
Söndag 12/2
10.00 Mässa. Järpens kapell
Tisdag 14/2 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff Kalls församlingsgård

Åre Undersåker-Kall

Detta  händer  i  våra  församlingar  v5-7  2023.  Välkommen t i l l  oss !

R e s e r v a t i o n  f ö r  ä n d r i n g a r :  W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E / A R E PA S T O R AT  

Västra Storsjöbygden

Samernas Nationaldag 6 februari
Kl 19.00 i Åre gamla kyrka
Svensksamisk festgudstjänst. Årekören sjunger.
Efteråt blir det kyrkkaffe på St Olofsgården i Åre 
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